	Nombre y apellidos: 

	



1 Escribe con cifras estos números: 

a) Cuatrocientos veintisiete → …………………..
b) Cinco mil seiscientos cincuenta y cuatro → …………………..
c) Cincuenta y ocho mil trescientos diez → …………………..
2 Escribe cómo se leen estos números:

a) 2 708 → 

b) 6 498 → 

c) 93 262 → 


3 Escribe con letras o con cifras estos números:
a) 367  →
 

b) 4 900 →
 

a. Tres mil doscientos cincuenta  →
 

b. Nueve mil tres  →
 

	NÚMERO
	SE LEE

	678
	Seiscientos setenta y ocho

	67 908
	

	
	Cuatro mil setecientos cuarenta y tres

	
	Tres mil seiscientos veinticinco


4 Descompón los siguientes números expresando sus órdenes de unidades.

a) 6 798 → 

b) 9 406 → 

c) 85 065 → 


5 Completa la tabla.

	NÚMERO
	CENTENA MÁS PRÓXIMA
	MILLAR MÁS PRÓXIMO

	6 786
	
	

	36 189
	
	

	73 836
	
	


6 
Rodea de verde la cifra de la decena de millar, de azul la cifra de las unidades de millar y de amarillo la cifra de las centenas.
24 785 - 39 870 - 90 322 - 87 123
6 Completa.

a) 9 C ( ………………………. U

b) 7 UM ( ………………………. C ( ………………………. U

c) 4 DM ( ………………………. U

d) 6 DM ( ………………………. UM ( ………………………. C
7 Realiza estas operaciones:  


7  0  5  6


7  8  4  1
7  3  0  2

+       6  4  4
(   2  5  4  9

.………… 
….…………
8 Escribe en vertical y calcula.

a) 3 594 + 9 340 + 874 
b) 80 253 – 5 784

9 Calcula.

(250 – 23) – (104 – 68) ( 


(425 – 40) + (342 – 17) ( 


11
Escribe el número que corresponde a cada descomposición.   

a) 200 + 40 + 3 =   

b) 5 000 + 200 + 9 =

c) 10 000 + 3 000 + 700 + 5 =

d) 70 000 + 2 000 + 200 + 2  =   

10 Ordena estos números de mayor a menor utilizando el signo adecuado:
                         20 980 - 23 798 - 98 577 - 10 432 - 46 000
11 Realiza estas sumas:
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14
Un tren de pasajeros con tres vagones lleva 503 personas. En el primer vagón van 178 personas; en el segundo, 217. ¿Cuántas personas van en el tercer vagón?
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10 Un tren de pasajeros con tres vagones lleva 503 personas. En el pri-

: mer vagén van 178 personas; en el segundo, 217. ;Cuéntas personas
van en el tercer vagon?
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12 Los 146 alumnos de 3.º y de 4.º del colegio hemos ido de excursión en tres autocares. En el primero iban 47 alumnos, y en el segundo, 54. ¿Cuántos alumnos iban en el tercer autocar?
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